
 

                                                                                                   
Tisková zpráva 

Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje 
 
Ve čtvrtek 11. března 2010 vyjížděly jednotky požární ochrany Libereckého kraje ke 12 
ohlášeným událostem. Při dopravních nehodách, které si vyžádaly zásah hasičů, 
utrpěly zranění 2 osoby. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
Území okresu Česká Lípa:  3 události 
 
V aleji vedoucí ke kapličce hořela dutina stromu 
Ve čtvrtek 11. března 2010 šest minut před půlnocí byli vysláni dobrovolní hasiči ze Stráže 
pod Ralskem k hořícímu stromu v aleji nad hradem. Hasiči našli v aleji vedoucí ke kapličce 
hořící dutinu starého stromu, kterou uhasili jedním vodním proudem. 

 
Území okresu Jablonec nad Nisou: 3 události, 1 planý poplach 
 
Území okresu Liberec: 4 události 
 
Požár v bývalé drůbežárně 
Požár ve firmě na chov drůbeže v areálu bývalého kravína v ulici Minkovická v liberecké 
městské části Doubí byl ohlášen na operační středisko HZS Libereckého kraje ve čtvrtek 11. 
března 2010 v 15:13 hodin. Na místo byli vysláni profesionální hasiči ze stanice Liberec 
spolu s dobrovolnými kolegy z Horního Hanychova. 
Hasiči na místě našli zakouřenou halu drůbežárny, která je v likvidaci. Podle výpovědi 
pracovníků firmy, která likviduje vybavení uvnitř hal, došlo při rozřezávání konstrukcí 
pásových dopravníků a klecí plamenem ke vznícení plastového pásu a suchého slepičího 
trusu. Pracovníci se nejprve snažili požár uhasit sami, což se jim nepovedlo. Přivolaní hasiči 
našli termokamerou v silně zakouřené hale o rozměrech 20 m2 ohnisko požáru. Na hořící 
trus, podestýlku a plasty použili dva proudy vody s příměsí smáčedla. K odvětrání haly plné 
kouře a zápachu nasadili dva přetlakové ventilátory. Požár se hasičům podařilo zlikvidovat 
krátce před půl pátou. 
Příčinou vzniku požáru byla nedbalost při manipulaci s otevřeným ohněm, která bude řešena  
s odpovědnou osobou ve správním řízení. Výše vzniklé škody, ke které se dnes vyjádří 
majitel objektu, nebude vysoká.  
 
Dvě zraněné osoby při nehodě u Bílého Kostela 
Dvě osoby byly zraněny při dopravní nehodě osobního vozu zn. Renault Thalia, který 
havaroval ve čtvrtek 11. března 2010  večer na silnici č. I/35 u Bílého Kostela ve směru na 
Děčín. Profesionální hasiči ze stanice Liberec našli havarovaný vůz v příkopu u silnice. 
Jedna osoba byla již z vozu venku v péči záchranářů zdravotnické služby. Zraněná řidička 
zůstala ve voze uvězněna a hasiči ji pomohli pomocí vyprošťovací techniky se dostat ven. 
Poté předali zraněnou ženu k ošetření a zabezpečili havarovaný vůz proti vzniku požáru. 

 

požáry       4 

pomoc při dopravních nehodách       1 

technická a technologická pomoc       5        

záchrana osob a zvířat 0 

únik ropných produktů a nebezpečných látek 1 

odstraňování následků živelních pohrom       0 

ostatní zásahy – prověřovací a taktická cvičení aj. 0 

planý poplach 1 



Území okresu Semily: 1 událost 
 

por. Mgr. Iva Michalíčková 
tisková mluvčí HZS Libereckého kraje                                           


